

# 有爱的早餐 —— 听见幸福的味道

慵懒的周末,可以不被忙碌的工作打扰,可以将匆忙的节奏慢下来,从容地享受和家人在一起的天伦之乐。趁着难得的闲暇时光,精心为家人准备一顿美好的早餐,也是一种爱的表达哦!如果再加上一点点巧妙的创意,那么,它会不会给最爱的家人带来一份惊喜和愉悦?

普通的面包,也能有精彩的小创意



巧用烘焙工具,将面包片变个样貌



吃蔬菜也是门艺术



童趣十足的立体组合饼干



一碗燕麦粥或酸奶,让幸福在舌尖上弥漫吧



## 秘密调查师 I

### 黄雀



永城 著

下一步将会是什么?老谭既是股东,又是董事。按照公司法的规定,他对公司的行为负有全权责任。

中国警方已经介入。国际警方呢?美国的财产?那可是他十几年的心血。用他结满老茧的双手,在那嘈杂的后厨房里,一分一分赚出来的。

他会不会进监狱呢?!

燕子从沙发上一跃而起。她飞奔到电话机旁,拨下一长串的号码。

“您拨打的电话已关机。”

电话里永远重复着同样的声音。平静而冷漠。

燕子丢下电话,跑回客厅,开始飞

速地整理箱子。

“原谅我,请原谅我!我这就回来了!我马上就回来了!”

燕子自言自语着,泪水一颗接一颗地落进箱子里。

九十三

老谭站在窗前,窗外是璀璨的灯火。

他从衬衣口袋里掏出几张纸,又仔细地看了看。都是银行转账的收据,一共两千五百万美元。这些钱,是他一分一厘积攒的。在骄阳下,在风雨中,在烟熏火燎的厨房里。那是他的血汗,是他一生的成就。

然而此刻,这些都不再属于他,也许永远都不再属于他。

这是一场赌博,但他别无选择。其实赌博的输赢,对他已经没什么意义。无论结果如何,一切都该是值得的。过去的几年,他的心中被一个人填满了,那是他一生中最快乐的时光。那已是老天对他额外的恩赐。

可他一直都知道,那为他带来快乐的天使,内心并不快乐。

老谭坐回床头,为自己点燃一根烟。也许,鸟儿总归要飞出笼子,哪怕

那笼子是用金子铸成的。

如果真是如此,他也该送她一双金色的翅膀。让她飞得高一些,远一些,也许那里才有真正属于她的快乐。

老谭突然很想看一眼阿燕,玻璃窗里却只有他自己的影子。

烟雾在玻璃窗前弥漫。璀璨的都市灯火,慢慢化作模糊一团。

九十四

“Steve!我收到你的报告了!天啊,简直不敢相信!你真是天才!”电话机里传出查理斯兴奋的声音。

“谢谢,Charles,我只不过兑现我的承诺而已。”

“Steve,其实……”查理斯清了清嗓子,声音突然冷静下来,意味深长地问,“你保证调查所使用的手段都……都没问题?”

“你指的是什么样的问题呢?”Steve微微皱眉。

“比如,法律。”美国的法律,中国的法律,你知道,按照CRE的规定,我们在做项目的时候是不能违反美国和项目当地国家法律的。而且,采用非法手段得到的报告也是不能卖给客户的。“查理斯果然经验丰富。尽管他从没到

过中国,却看过上百份来自中国的报告。从这一份里,他分明嗅到了些什么。

“Charles,商业调查在中国并不违法。实际上,中国很需要能够协助警方进行反商业欺诈调查的公司。比如GRE。”Steve的声音平静而淡定,眼睛却微微眯了起来。不入虎穴,焉得虎子。中国办公室在他掌控之下,就如同被他驾驶的汽车,违章必不可少,只要不被警察抓到。

“这我当然知道!不然我们也不可能在中国经营了十年,不是吗?只不过……”查理斯顿了顿,继续说,“这么精彩的报告,我还是第一次看到。它简直就像一个奇迹,不得不令人遐想,Steve是怎么做到的?”

“我的项目经理的确很有本事。”Steve微微一笑,眼角流露出一丝怪异的光,辨不清是骄傲还是遗憾。

“哈!是不是那位叫作Yan的项目经理?能让她透露一下吗?里面那些信息,是怎么得到的?”

Steve耸耸肩,侧目看向窗外:“其实我也很想知道呢。可Charles,她辞职了。”

“什么?她辞职了?为什么?GRE难道不该留住这样的人才吗?”